

## ERRATA CORRIGE

alla Nota di A. BERNINI, fascicolo di Settembre 1913.

Pagina 214 riga 17, invece di C leggi c  
» 217 tab. 1, » »  $K^+$  »  $K^-$   
» 217 tab. 2, » »  $K^-$  »  $K^+$   
» 217 tab. 2, » » 0,06 » 0,92.

---